


Clase 3 : Jabffx) dx = lim Sumas ( Alto . anew )

Ejemplo :

t.io#..*i::::in:::::ti:i;n.n*.Dividimosto , D en n intervals
EE - - - E de igval largo ( = 'In )

, y evalua

mos f en et extremo derecho
.

( voiles son hes intervals chicos ? ?



[ortnf.ttn.EI.EE] , - . .tn#i9]
Extremo#
derecho
-

f- (extremaodaderecho ) : fH=x3
f- ( Yn ) = ( yn )

'

f- ( Yn ) - 14h13
f- ( 3!n ) -¥¥ni÷i÷.is/Hiorai*s

"



Queremos E'altos . andros

I. ! Fnl
? Int faint theft t.it fan * fan I

q, ( p 't 23 t 3
'

t . . .
t In - o )'t n ' )

= in. (ninth)
'

-

- ninny . I→
aan

'T
QUE pasa cuando n → o ??

µ:* ax -- ftp..io:*. ""÷÷



Ejercicios : . foie dx If Pista : hinge =p

•fo
'

Tidy µ Pista : NO usar Sumas
,

pens ar groificamente
Pista 2 : recordar que

-

signifier
X 't y

'

=L

I

Propiedades de fi
1

. fabtkldx = - Loafkid



2. Jaafkldx -- O

3. Sabc . fkldx -

- cfabtkldx
4. Jabcdx - clb - al
9. J!fkltgWdx
= Jabfkldxtfabglxldx



i

6
. S! f- Kidx tf! fkldx = fabfkldx

A e c E b

¥¥:



7
.

Si f 30 ⇒ SAIKI 30
8. Si f 7g ⇒ Saidx > fagbdx



9
.
Si m s f k) E M⇒ Mlb -a) E LIKE Mba!
⇒

Ejempb :

Tomemos f KI --X ,
calculate Jotfcxidx -

- fotxdx



Ansar grctficamente :

÷¥;s÷"III. gigs
= I

= basezodtoraa
Z

Podemos ver que la function

t tf got field x



es " bonita "
, no es coal grier w sa :

FH ) = gotfield x -- fotxdx = tyz
y a de Mois

,

Lefty -

- fatty) = t = ft)
Sos pedroso ! !

Ejempb ( invite a completer decades , ejercito) :
f Ix ) = XZ

,
calculate fotffxldx = lotX'd y



( ha certo con Sumas deRiem -

-Eako.am#FlH--fotXdx' "

Ig ,
Uno ob Sarva que

d f
ft

= 351 = t
'

= ft )

Esto es on ten ormemo Muy general :



Teorema Fundamental del ca-Kolo KFC ) , pares:
Si f : ta , b) → IR continua , Anton ces la functor
F : Ia , b) → IR

,
detinida por
FH ) =/!fade a Ets b

es continua en Ia , b] , y es di ferenc table en
la , b) y adema-S

F
'

HI = GET = ft )
derivada ( integral ( algol ) -

- algo



Ejemplo i f KI --X
,
FH) -- Jotfkldx

BikiniFanta,
"iguana :*

In
.

' '

sea . . . Hye -

- nat

Los intervals son :

to
,tin ] , Mn Fyn ) , peg , 3%7 -

-
- Innit , hey

Andro = tin



Alturas
, usamosd extremo derecho :

flextime derecho ) : ( HAH ' )
Html -- Hnl

'

µEaltos

f-Rthk H1n1
'

= It t - - - tfhH¥h
ff3thI= (3%1

'

! µ
- th't It . . - thy

f- that) - (Ant .-42 =.MN#ntrlfl.Fi4--EntI2H G



Cuando n→ D
,

= tf . Httalktf )
to to

= z. 2=43/3
Ftl = fitful

,

de =/:X'de- tY3
Ftl

.

-

- E -

- ft) tal como diced TFC!!
=

Progunta : si f Itt = fotrtandx
,
F '

Kk ?



EL TFC dice derirada ( integral ( algol ) -- algo, Osa

tfefotfcxldx -- ft) Mos esto
SM calculate

a,¥hicila integral⇐ ( Sotttandx) -- strudel !
fuk Flame Htt -- Fant

=



Progunta : si FH) = Jot's en aide ,
calculate F'Hl?

Ojo , S! , no Sot ! ! !
Record emos la Regla de la Cadena :

-3¥ ( hcg cell = h¥Hg

Ej : (e
" )

'

= ? ? NH -

-

E
, gut = x

'

Ngan = ee Hh
'

K' -- E
. g

' KI =3x
-

h '
( gut) = ex

3



¥(high)) = 03-3×2=303×2
-

Ftl = ft'sen aide = composition de dos
Cosas que entedemos

h HI = gotSenen de } hcg cell =got'sen kid x
g th = F

= Feel



Fit I = (hcg cell )
"

= htgHHg
h' HI -- Sen it ) , h

'

(g th)
-

- h't4 = Senate

g
'HI = 2£
F

'

HI = sent4.2T
-

-

Extension del TFC



¥ Jg!# kid x = flhthth '

th - fight -g 't)(ma-sganeralqu.IE#f-efotIencxidx--senlt7o2t-senloloO
-

- sent ) - 2T

Recommendation : leer los ejempbs que



hieimos
, Wh Calma

. Segar go de los
Pasos que hiumos y Ver por que fun -

Gohan Yu de eso s pasos .

fel.prz@gmail.com


